

今日12版

第094期 总第8598期  
统一刊号:CN51——0098  
邮发代号:61——85  
全年定价:450元  
零售价:2.00元

# 企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

## 漯河兴茂钛业公司强势崛起成靓丽名片

&lt;&lt; P4

◎技术突破:打造国内一流氯化法钛白粉生产基地 ◎打破垄断:不断拓宽钛白产品应用新途径新领域 ◎专家评审:沸腾氯化法钛白生产技术顺利通过 ◎政府支持:向资本市场迈进实现上市目标

## 本期导读 Highlights

核心技术缺失  
外资“扼喉”  
新能源汽车上游产业链

我国新能源汽车步入快速增长期,一大批社会资本和互联网企业将新能源汽车视作下一个“风口”,纷纷加码投入或跨界布局。但调查发现,我国新能源汽车领域偏重政策拉动,市场驱动偏弱,核心技术方面仍缺少重大突破,产销激增背后有隐忧,亟待调适政策、完善环境,尽快走上“市场驱动+政策引导”的“双轮”驱动路径。

&lt;&lt; P3

重磅跨界  
维达驱动品牌营销升级

日前,维达在成都正式启动“超韧中国行”第四季,作为中国生活用纸行业领先品牌,维达将如何通过“超韧中国行”不断强化自身品牌形象?在生活用纸行业同质化严重的今天,维达品牌又是如何脱颖而出的?

&lt;&lt; P6

内容营销,  
创业公司的最佳营销策略

内容营销是推广品类的最佳方法,即通过创造和分享有价值、与消费者需求相关并与品牌精神契合的内容,获得精确受众的价值关注并驱动消费者行动,进而实现盈利的营销方法。

&lt;&lt; P7

房地产市场:  
城市的分化与政策调控

对一线城市来说,最重要的是抑制人口流入,包括投资性需求和改善性需求。这个需求总量是一定的,我们务必注意到分化实际上是个供求问题,一线城市供不应求和三四线城市的普遍性供大于求并存,同时和人口的流入密切相关。

&lt;&lt; P1

供给侧结构性改革  
把脉医疗乱象

层出不穷的恶性伤医案件已经成为严重撕裂社会的伤口,造成医患关系严重对立。一系列医疗突发事件表明,多年以来由于医疗体制改革不到位造成的医疗乱象,正在成为社会矛盾的爆发点,医疗供给侧改革迫在眉睫!

&lt;&lt; P2

制度体系的内在一致性——  
现代化转型的分析框架

我们把制度体系看成一个系统,这个系统内部有一些子系统,子系统之间的结构和子系统之间运行相互作用要求内在一致性。如果发生内在不一致,或者子系统不兼容,就像医学上的器官移植一样,把器官移植到另外一个有机体,这个器官可能生存不下去,可能导致另外一个有机体的死亡。

&lt;&lt; P3, P4

iphone, android 手机扫描二维码下载安装



本报常年法律顾问为闫永宁律师

手机:13609110893

2016.5.20

星期五

丙申年 四月十四

热线电话:400 990 3393

中国企业家网:www.zgceo.cn

官方微博:weibo.com/jrwd

http://weibo.com/qyjrb

## 哲学社会科学的春天

“加快构建中国特色哲学社会科学”专家座谈会在四川省社会科学院举行



本报讯(记者 喻永国)5月19日,四川省社会科学院召开“学习习近平总书记重要讲话,加快构建中国特色哲学社会科学”专家座谈会。四川省社会科学院党委书记李后强教授表示,在学习了习近平总书记在哲学社会科学工作座谈会上的重要讲话后,深受鼓舞,倍感振奋。他指出,习近平总书记这次讲话极端重要,解决了我国哲学社会科学在新形势下加快发展顶层设计问题,具有里程碑意义,是哲学社会科学发展纲领性文件和战略指南。这次讲话极富创新性,立足国际国内形势,总结了历史经验,提出了一系列新理念和新战略,为哲学社会科学开创新局面指明了方向和重点;这次讲话极具操作性,让广大专家学者解放了思想,消除了顾虑,放下了包袱,可以轻装上阵,大胆投入国家实施的创新驱动发展战略中,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗。这次讲话极具牵引性,必将大大激发学界的创新灵感和创作热情,带来哲学社会科学新的繁荣和巨变,推动发展进入最好的黄金时代。他在会上分享了深入学习贯彻习近平总书记关于加快构建中国特色哲学社会科学重要讲话精神的九个心得体会:一是伟大时代需要理论和思想引领;二是这个时代哲学社会科学具有不可替代的地位和作用;

特色社会主义伟大实践,加快构建中国特色哲学社会科学。

四川省社会科学院党委书记李后强教授表示,在学习了习近平总书记在哲学社会科学工作座谈会上的重要讲话后,深受鼓舞,倍感振奋。他指出,习近平总书记这次讲话极端重要,解决了我国哲学社会科学在新形势下加快发展顶层设计问题,具有里程碑意义,是哲学社会科学发展纲领性文件和战略指南。这次讲话极富创新性,立足国际国内形势,总结了历史经验,提出了一系列新理念和新战略,为哲学社会科学开创新局面指明了方向和重点;这次讲话极具操作性,让广大专家学者解放了思想,消除了顾虑,放下了包袱,可以轻装上阵,大胆投入国家实施的创新驱动发展战略中,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗。这次讲话极具牵引性,必将大大激发学界的创新灵感和创作热情,带来哲学社会科学新的繁荣和巨变,推动发展进入最好的黄金时代。他在会上分享了深入学习贯彻习近平总书记关于加快构建中国特色哲学社会科学重要讲话精神的九个心得体会:一是伟大时代需要理论和思想引领;二是这个时代哲学社会科学具有不可替代的地位和作用;

三是加快构建中国特色哲学社会科学,必须坚持以马克思主义为指导,树立为人民做学问的理想;四是构建中国特色哲学社会科学,必须加快构建“六大体系”;五是构建中国特色哲学社会科学,必须体现“六性”发展原则;六是构建中国特色哲学社会科学,必须高度重视当代哲学社会科学的发展趋势;七是构建中国特色哲学社会科学,必须牢牢把握中国特色这个根本;八是构建中国特色哲学社会科学,必须放手让广大知识分子把才华和能量充分释放出来;九是构建中国特色哲学社会科学,必须要立志做大学问做真学问。

副院长李明泉研究员认为,习近平总书记重要讲话明确阐释了“三个自信”之间的关系,他认为文化自信是最根本的自信,要充分挖掘中华文明的文化基因,以文化自信为力量、为支撑,大力弘扬中国特色社会主义先进文化,不断创新中国特色哲学社会科学的思想支撑和文化支撑。

会上,与会专家学者展开了热烈的讨论,从两个维度对习近平总书记的重要讲话进行了解读,一是对讲话的重要领域,结合各自专业阐释自己的看法;二是从哲学社会科学发展的角度,对讲话进行深度解读。专家学者

纷纷表示,习近平总书记重要讲话为哲学社会科学开创新局面指明了方向和重点,具有极其重要的战略意义,要深刻理解和把握习近平总书记会议关于哲学社会科学座谈会的重大意义和精神内涵,要从我做起,积极推动哲学社会科学整体发展。

最后,副院长郭晓鸣研究员总结了此次会议,他指出,习近平总书记的讲话统揽全局、思想深刻、振奋鼓舞,蕴含着一系列新思想、新观点、新要求,体现了党中央治国理政的新思想新实践,此次专家座谈会开得及时,有内容有深度,体现了社科工作者的快速反应能力,凸显了社科工作者的学术敏感,学术积累和学术素养。他指出,社科工作者要结合自身科研发展,注意三个方面:一是要强化责任意识,二是要强化机遇意识,三是要强化行动意识。社科工作者要切实贯彻落实到自身的科研实践各个环节当中,进一步充实学术积累,进一步练好学术内功,大胆创新,脚踏实地,不断提升学术研究能力。四川省社会科学院将以习近平总书记重要讲话为契机,扎实推进“五名战略”和哲学社会科学创新工程,为加快构建中国特色哲学社会科学贡献力量。

## 美的拟斥资40亿欧元收购德国工业机器人巨头库卡

总部位于广东的美的集团18日在德国以新闻稿的形式宣布,拟筹划通过要约方式以不超过40亿欧元(约合292亿元人民币)现金对价收购德国工业机器人巨头库卡集团(KUKA Aktiengesellschaft),即将持有该公司股份从13.5%增至30%以上。

美的集团方面强调,在并购完成后,将确保库卡作为一家德国上市公司的经营独立性;“美的将致力于在库卡的员工、品牌、知识产权和设备等方面不断加大投入,以支持企业的长远发展。”



美的集团是一家以家电制造为主的大型综合性企业集团,于2013年9月18日在深交所上市,旗下拥有小天鹅、威灵控股两家子

上市公司。从今年5月18日起,美的集团在深交所的股票已因此收购事项停牌。

美的方面解释本次收购称,库卡集团全部发行在外的普通股为39775470股,按照要约价格以每股115欧元计算,美的预计最高将支付不超过40亿欧元(折合人民币约292亿元)的现金对价,实际交易总对价,取决于最终接受要约的情况。本次收购的资金来源为银团贷款及美的集团的自有资金。

“美的与库卡集团将联合开拓广阔的中国机器人市场,并通过优势互补与协同效应,

有效提升上市公司业务多样性、全球业务布局及盈利能力,为美的全球业务拓展带来新的增长空间。”美的集团在声明中还表示,本次交易完成后,该公司凭借库卡集团在工业机器人和自动化生产领域的丰富经验和完善产品线将进一步提升生产效率并推动公司制造升级,拓展B2B产业空间。

据了解,库卡集团是全球机器人应用和系统解决方案领域技术创新的领导者,在金属加工和联结技术中,库卡拥有100年的经验。

(中新社)

### 本报监督公告

凡本报工作人员必须持有效证件。本报人员个人不得以新闻舆论监督之名向企事业单位和社会各方面收取任何费用;本报任何个人不得以任何理由向企事业单位和社会各方面收取现金,广告等宣传需正式签订本报合同并通过银行汇款到报社账号,不得以任何理由收取现金或转付到与报社无关的其他账号。违者将受到严肃查处。欢迎广大读者及社会各界监督。

举报电话:028-68230681

028-68230659

028-87344621

举报传真:028-87325242

企业家日报社

